



Победа – за «Старики»

Первенство по волейболу среди юношей, посвященное Дню защитника Отечества, прошло в Арамили в минувшую субботу

На волейбольной площадке СШ «Дельфин» в «ангаре» на Красноармейской встретились команды: «Урал», «Исток», «Дельфин», ГАПОУ СО «ЕТОТС», «Соколята», «Старики».

Перед началом игры в зале было очень оживленно. Свои места занимали зрители, прибывшие команды проводили разминку, а тренеры давали наставления и советы. Бурная разминка

участников турнира показала соперникам и болельщикам, что все настроены на победу.

Игры были захватывающими и интересными: это были красивые подачи и хорошие удары. В результате упорной борьбы «Старики» заняли первое место, команда «Урал» – второе, а «Дельфин» – третье. Команды ГАПОУ СО «ЕТОТС», «Соколята» и «Исток» также показали себя весьма достойно!

– Спорт есть спорт: в нем есть победители, но нет проигравших, так как выигрывают все, получая заряд бодрости и массу положительных эмоций! – говорят организаторы.

Главным судьей соревнований выступил тренер-преподаватель СШ «Дельфин» Андрей Эдуардович Богряшов, секретарем соревнований, отвечающим за контроль и правильность заполнения протоколов и турнирных таблиц, – Анастасия Андреевна Обоскалова, а судьями – Виктория Сабрекова и Елизавета Потрашкова, обучающиеся СШ «Дельфин». Медицинское и музыкальное сопровождение обеспечил Константин Александрович Почуев.

Информация и фото:
СШ «Дельфин»

В числе сильнейших спортсменов страны

В Калининграде прошел Первый этап «Кубка России» по плаванию на длинной воде

Соревнования проходили на прошлой неделе.

Среди 430 пловцов высокого класса из более 40 регионов России были Заслуженные мастера спорта и мастера спорта международного класса. В составе сборной команды Свердловской области выступили четыре воспитанницы нашей арамильской СШ «Дельфин».

В итоге Анастасия Епифанцева заняла 7 место на дистанции 400 метров комплексное плавание. Варвара Козырева преодолела 13 метров на дистанции 200 метров баттерфляй, Василиса Бушueva – 14 метров на дистанции 200 метров баттерфляй, и Дарина Алексейчикова – 19 метров на дистанции 50 метров брасс.

– Очень волнительно и почетно выйти на старт в числе сильнейших пловцов страны, – говорят в спортивной школе «Дельфин».

– С каждым годом уровень арамильских пловцов становится выше. Впереди – новые старты, новые цели и, конечно, победы!



Информация и фото:
СШ «Дельфин»

Наши лыжники – самые быстрые

В праздничный день на лыжной трассе прошли уже традиционные соревнования

Это была смешанная эстафета по лыжным гонкам, посвященная Году защитника Отечества.

В воскресенье, 23 февраля, в морозное утро на лыжне собралось 5 отважных команд, готовых пройти 8 этапов!

По итогам соревнований первое место заняла команда «Сплав» из города Арамиль, второе – спортсмены поселка Бобровский, а третье – лыжники из Сысерти.

Кроме того, в честь Дня защитника Отечества прошла целая череда спортивных мероприятий: в течение нескольких дней в преддверии праздника профессионалы и любители поднимали гири и штанги, играли в хоккей, мини-футбол, настольный теннис и шахматы. Соревнования проходили в различных учреждениях Арамильского городского округа.



Информация и фото:
МАУ Центр «Созвездие»